

Новости

Общество

19.04.2024

«Музей зверств фашизма»: студенты БГУИР посетили «Хатынь»

18 апреля иностранные и белорусские студенты БГУИР посетили мемориальный комплекс «Хатынь» - место, увековечившее память о сотнях «сожженных» белорусских деревень.

В прошлом году важным событием для Беларуси стало открытие к 80-летию Хатынской трагедии в мемориальном комплексе постоянной экспозиции нового музея памяти жертв геноцида белорусского народа в годы Великой Отечественной войны.

Студенты записались на экскурсию ещё зимой, ведь экспозиция нового музея известна своими животрепещущими образами и душераздирающими инсталляциями.

Ребята не только посетили музей, но и отдали дань памяти жертвам фашизма, возложив цветы к Вечному огню и местам массовых захоронений.







Подготовлено пресс-службой
Фото УВРМ